

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	alicjawzr
NO_DOC_EXT:	2021-038681
SOFTWARE_VERSION:	11.1.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	k.kotowicz@pcrsopot.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Pomorskie Centrum Reumatologiczne im. dr Jadwigi Titz-Kosko w Sopocie sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Grunwaldzka 1-3

Miejscowość: Sopot

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-759

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Kotowicz, Katarzyna Grudzień - Dawidowicz

E-mail: przetargi@pcrsopot.pl

Tel.: +48 585557528 / +48 5557523

Faks: +48 585511426

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pcrsopot.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

dostawa sprzętu oraz wyposażenia medycznego na potrzeby realizacji projektu pn.: „Utworzenie COG w PCR Sopot Sp. z o.o.” dofinansowanego z EFRR, w podziale na 17 Pakietów

Numer referencyjny: 1/PN/21

II.1.2) **Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

dostawa sprzętu oraz wyposażenia medycznego w podziale na 17 Pakietów, szczegółowo opisanych w Zał 3.1-3.17 oraz 2.17 SWZ

2. Zamówienie w Pakietach nr 1-12 poz.1 i 13-14 realizowane będzie z udziałem środków unijnych na podstawie umowy nr UDA-RPPM.07.01.01-22-0001/17-00 z późn.zm, zawartej w dniu 13.04.2017 r. o dofinansowanie Projektu: „Utworzenie Centrum Opieki Geriatrycznej w PCR im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie sp. z o.o.”

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014–2020, Osi Priorytetowej 7 Zdrowie, Działania 7.1 Zasoby ochrony zdrowia, Poddziałania 7.1.1 Zasoby ochrony zdrowia - mechanizm ZIT współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

3. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wys.: P1 2586,00zł, P2 230,00zł, P3 315,00zł, P4 415,00zł, P5 50,00zł, P6 1 250,00zł, P7 70,00zł, P8 75,00zł, P9 2600,00zł, P10 50,00zł, P11 5000,00zł, P12 8440,00zł, P13 600,00zł, P14 50,00zł, P15 2300,00zł, P16 150,00zł, P17 2400,00zł

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/03/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: alicjawzr
Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-022624
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 035-084902
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/02/2021

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 25/03/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 29/03/2021
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 22/06/2021
Powinno być:
Data: 26/06/2021
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 25/03/2021
Czas lokalny: 10:15
Powinno być:
Data: 29/03/2021
Czas lokalny: 09:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**